
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 60 EUR Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 30 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Geäckstück à 20 kg ..

- gratis Bordverflegung

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 5 x Übernachtung im schönen 3-Sterne Hotel

- "Schwaiger“ in Eben im ongau

- 5 x Frühstücksbuffet

- 5 x Abendessen als 3-Gänge Menü oder Buffet

- 1 x Stadtführung Salzburg mit örtlicher Reiseleitung

- 1 x Freizeit in Salzburg

- 1 x Salzkammergut-Seenrundfahrt mit örtlicher

Reiseleitung

- 1 x Besuch des Narzissenfest in Bad Aussee mit

Freizeit

- 1 x Rundfahrt Dachstein mit örtlicher Reiseleitung

Fakultativ:- Auffahrt zum Dachstein-Gletscher

Busroute: D Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 18,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 6,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 18,00 €

Preis:

30.05.2024 - 04.06.2024 - Hotel Schwaiger

Preis p.P. im DZ 859,00 €

Preis p.P. im EZ 978,00 €

Narzissenfest im Salzkammergut - 6 Tage

… erleben Sie ein zauberhaftes Blütenmeer

Die wild wachsenden Narzissen schmücken im Frühling die Blumenwiesen der Region Ausseerland-Salzkammergut.

Sie verwandeln die idyllische Berg- und Seenlandschaft in ein duftendes Blütenmeer. Gelb, weiß, grün– so weit das

Auge reicht. Besuchen Sie mit uns das Narzissenfest und erleben Sie das größte Frühlings- und Blumenfest

Österreichs. 

1. Tag Anreise 

Heute starten wir zu einer schönen Reise nach Eben im Pongau. Nach dem Zimmerbezug können Sie die schöne

Ortschaft auf eigene Faust erkunden oder nutzen die Annehmlichkeiten des Hotels. 

2. Tag Salzburg

Nach dem Frühstück erwartet Sie ein Besuch der Mozartstadt Salzburg. Sie entdecken die Altstadt mit ihren vielen

Sehenswürdigkeiten im Rahmen eines geführten Rundgangs. Anschließend bleibt Ihnen noch Zeit zum Bummeln

oder Sie genießen in einem der gemütlichen Kaffeehäuser ein Stück der berühmten Sachertorte. 

3. Tag Salzkammergut-Seenrundfahrt 

Heute erleben Sie ein Seengebiet mit mehr als 50 verschiedenen ehemaligen Gletschern. Zunächst sehen Sie den

Fuschlsee, mit einem malerischen Ort gleichen Namens. Danach geht es nach St. Gilgen am Wolfgangsee, dem

Geburtsort der Mutter Mozarts. Hier haben Sie genügend Freizeit für eigene Erkundungen. Anschließend kommen

wir noch in Mondsee vorbei, wobei eine kurze Innenbesichtigung der Kirche auf dem Programm steht. Hier wurde

der Film "Sound of Music“ gedreht. 

4. Tag Narzissenfest 

Heute besuchen Sie das Narzissenfest in Bad Aussee, das größte Frühlings- und Blumenfest Österreichs. Hier erleben

Sie Brauchtum und Trachten und können die mit unzähligen Narzissen besteckten Figuren bestaunen. Gegen Mittag

setzt sich der Stadtkorso, begleitet von Musikkapellen und Trachtengruppen, in Richtung Grundlsee in Bewegung.

Seien Sie dabei und halten Sie die fantasievollen Narzissenskulpturen als Foto und bleibende Erinnerung fest. 

5. Tag Rundfahrt Dachstein 

Die Rundfahrt beginnt nach dem Frühstück über Schladming in Richtung Ramsau auf den 2295m hohen Dachstein.

Sie haben die Möglichkeit, mit der Gondel auf den höchsten Gipfel des Dachsteingebirges hinauf zu fahren.

Entdecken Sie die "Gletscherhighlights“ oder genießen Sie die atemberaubende Aussicht im Gletscherrestaurant.

Die Rückfahrt führt Sie über Filzmoos vorbei an den Hofalmen in Ihr Hotel. 

6. Tag Heimreise 

Nach dem Frühstück treten Sie mit schönen Erinnerungen die Heimreise an.

Hotel Schwaiger

Das schöne 3-Sterne Hotel "Schwaiger“ liegt im Zentrum von Eben im Pongau. Alle Zimmer verfügen über einen

Balkon mit Blick auf den Wald. Die geräumigen Zimmer sind in einem modernen alpinen Stil eingerichtet und

bieten Kabel-TV und ein Badezimmer mit einem Haartrockner. Das Restaurant serviert Ihnen traditionelle

österreichische Küche. Freuen Sie sich auch auf eine Terrasse, eine Bar und einen Wintergarten. Erholsame

Momente verspricht der Wellnessbereich des Hotel "Schwaiger“ mit einer Sauna, einem Dampfbad, einem

Fitnessraum und einem Solarium. WLAN nutzen Sie in den öffentlichen Bereichen kostenfrei.
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